

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Paksi Sportegyesület		
A kérelmező szervezet rövidített neve	Paksi SE		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem jogosult
Tagsági azonosítószám	1724		
A kérelmező jogállása	Amatőr		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Bozsik program		
Adószám	19952651-2-17		
Bankszámlaszám	11746012-21193824-00000000		

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	7030	Város	Paks
Községi terület neve	Fehérvári	Községi terület jellege	út
Házszám	29	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	7030	Város	Paks
Községi terület neve	Fehérvári	Községi terület jellege	út
Házszám	29	Épület	
Lépcsőház		Emelet	
Ajtó			
Telefon	+36 75 510 618	Fax	+36 75 510 619
Honlap	www.paksise.hu	E-mail cím	pse@enternet.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Balog Judit		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	ügyvezető igazgató		
Mobiltelefonszám	+36 20 556 73 53	E-mail cím	pse@enternet.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Guld Gabriella	+36 20 992 10 83	pse.titkarsag@gmail.com

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--



Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2014/15 évi gazdálkodásának és a 2016. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2014	2015	2016
Önkormányzati támogatás	196,62 MFt	280,29 MFt	129,65 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	23,16 MFt	37,8 MFt	38,5 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	3,36 MFt	5,78 MFt	20,85 MFt
Egyéb támogatás	5,97 MFt	2,27 MFt	2,5 MFt
Összesen	229,11 MFt	326,14 MFt	191,5 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2014	2015	2016
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	42,18 MFt	41,36 MFt	45,5 MFt
Működési költségek (rezsi)	22,66 MFt	24,25 MFt	26,68 MFt
Anyagköltség	10,76 MFt	27,24 MFt	29,97 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	38,83 MFt	40,57 MFt	44,63 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	88,3 MFt	219,25 MFt	42,8 MFt
Összesen	202,73 MFt	352,67 MFt	189,58 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2014	2015	2016
Utánpótlásra fordított összeg	19,68 MFt	16,91 MFt	44,35 MFt
Működési költségek (rezsi)	5,9 MFt	5,1 MFt	5,58 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	8 433 046 Ft	168 661 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	2 207 167 Ft	44 143 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	6 916 727 Ft	138 335 Ft
Általános képzés	<input checked="" type="checkbox"/>	12 690 Ft	254 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismeresse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A Paksi SE alapelveknek tekinti a gyermek személyiségének harmonikus fejlesztését, képességeinek kibontakoztatását. Minél több fiatal számára lehetővé tenni az élsportolói életvitel mellett az optimális intellektuális és érzelmi fejlődést, a testi-lelki és szociális kiteljesítést. Klubunk együttműködési megállapodás keretében hosszú évek óta biztosítja az MLSZ által előírt U6-U12 korosztályokat az NBI-es PAKSI FC számára. A szoros együttműködés eredményeként egységes képzési, nevelési elvek vannak érvényben a két klubban, a PAKSI FC öt éves Utánpótlás fejlesztési programja tartalmazza a Paksi Sportegyesületben lévő korosztályokra, edzőikre vonatkozó elveket, előírásokat, szakmai alapvetéseket. A két klubban dolgozó edzők, szakemberek között folyamatos a kapcsolattartás, a korosztályokra, edzőikre miatt napi szintű. A csapatok mindegyikével külön edző foglalkozik, létszámtól függően akár kettő is. A klub lehetőséget biztosít számukra a továbbképzéshez. Az U6-U12 korosztályok a Bozsik programkeretén belül versenyeznek. Itt nem elsősorban az eredményesség a cél, hanem a tömegesítés, hogy minél több gyerekkel szeretessük meg a labdarúgást. Az életkori sajátosságokat figyelembe véve, korosztályos képzés alapján dolgozunk. A magas szintű program végrehajtásához, a kialakított rendszer működtetéséhez megfelelő mennyiségű és minőségű füves és műfüves pályák szükségeltetnek. Jelenleg a PSE sporttelepen a stadionon kívül az utánpótlás korosztályok munkája két füves nagypályán, egy nagy műfüves pályán és egy kis méteres műfüves pályán zajlik. Őszi és téli időszakra is megoldott a gyermekek számára a minőségi munka, mivel a városban található általános iskolák tornatermei is igénybe vehetik bérleti szerződés keretén belül. Szinte minden csapatunk számára külön öltözőt tudunk biztosítani a megfelelő méretben a szükséges vizesblokkokkal. A 2007-ben átadott székházban előadótermek, kondicionáló terem és klubhelyiség is található. 2016. áprilisában megkezdődött a stadion rekonstrukciós program, melynek keretében új, az UEFA és MLSZ előírásoknak megfelelő, 4.500 szurkoló befogadására alkalmas fedett stadion kerül kialakításra a Fehérvári úti létesítményben, a jelenlegi centerpálya helyén, ami újabb jelentős előrelépést jelent a kulturális szórakozási és sportolási lehetőségek megteremtésében. Egyúttal a tervek között szerepel plusz utánpótlás öltözők és két új füves pálya kialakítása is a területen belül. Az új létesítmény várható átadási ideje 2017. év vége.

Ingtalan beruházás esetén annak indokoltága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

2009-ben elkészült két műfüves pálya a létesítményben, melyek karbantartása, felújítása az állam megóvás és a minőségi sportmunka érdekében elengedhetetlen. A 20x40m-es pálya körüli palánk az elmúlt évek időjárása és használata következtében tönkrement, melynek cseréje szükséges. A centerpálya megvilágítását ellátó fényforrások egy része tönkrement, helyettük új fényszórók beszerelése szükséges. Villamos problémaként jelentkezett még ezen kívül a szünetmentes tápegység akkumulátorának javítása. Mindegyik felújítást a nyári időszakban el kell végezni júliustól augusztusig.

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A projekt időtartama 2016.07.01.-2017.06.30.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A Paksi Sportegyesület sportfejlesztési programja, összhangban az MLSZ sportsztratégiájával és az együttműködésben lévő NBI-es PAKSI FC sportfejlesztési, utánpótlás nevelési programjával határozta meg a legfontosabb célokat és feladatokat, melyek a gyerekek neveléséhez, oktatásához, fejlesztéséhez, a labdarúgás megszeretéséhez szükségesek. A jelen sportfejlesztési program a korábbi években beadott és jóváhagyott sportfejlesztési programok továbbvitelére, a Klub által korábban meghatározott célkitűzések elérésének érdekében. Rövid távú (1 éves) célok • Gyermeklétszám növelése (tömegesítés), a sportot elhagyók számának minimálisra csökkentése • Meglévő állomány tesztelése, felmérése, fejlődési ütem meghatározása • A képzési rendszer, az éves szakmai program pontos lefektetése, ezen belül a korosztályos képzési feladatok, elvek, edzésmódszerek leírása, elfogadtatása, bevezetése és ellenőrzése • Mérkőzések, téli teremturnák szervezése, feladatok meghatározása • Helyi kiválasztó tornák, toborzók, PSE Foci Fesztivál szervezése • Régióon belüli tehetségkutatók szervezése • Szülői segítséggel a sporteseményeken kívüli klubélet megszervezése • Nyári szünetben táborok szervezése • Téli időszakban, teremben tartandó edzéslehetőségek bővítése • Az ovi-foci alapjainak megerősítése, bázisának kiterjesztése Közép és hosszú távú célok • Az egyesület utánpótlás-piramis tengelyének további szélesítése • Edzésfeltételek javítása, új edzőpályák, technikai pálya létesítése • A felépített rendszer ellenőrzése, szükséges javítások végrehajtása • Gyermek létszám növelése • A játékosállományok folyamatos felmérése, a minőségi edzőmunka elvégzése, számonkérése • Szakmai továbbképzések szervezése és lebonyolítása klubon belül, illetve a klubhoz tartozó külső szakemberek bevonásával • A felépített rendszer ellenőrzése, a szükséges változtatások elvégzése • Toborzók, kiválasztó tornák szervezése

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a rárt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Ahhoz, hogy az alapok erősek legyenek, folyamatosan figyelemmel kell kísérni a legkisebb korosztályok létszámát, és meg kell teremteni a folyamatos „utántöltést”. A tervek között szerepel egy általános iskolában egy sportosztály indítása, így már az általános iskolai testnevelés órákon helyet kapna a labdarúgás oktatása. Célunk, hogy a gyerekek már a legkisebb korosztályokban megtanulják az öltözői rendet. Elvárás a pontosság, a felszerelések tisztán tartása, az edzőkkel és csapattársakkal szemben tisztelet tanúsítása. A szülők klubéletbe bevonása elengedhetetlen feladat, hiszen a játékosok kontrollja, ösztönzése, támogatása lehetetlen megfelelő szülői háttér nélkül. Az előkészítő csapatoknál a szülői munkaközösségek kialakítása fontos, hiszen segítségükkel, anyagi/erkölcsi támogatásukkal az edzőmunka és versenylehetőségek minősége tovább javulhat. Fontosnak tartjuk, hogy az alacsonyabb utánpótlás korosztályokban is kialakítsuk a klubhoz való kötődést, ezért a PAKSI FC NBI-es mérkőzésein különböző szerepet is kapnak a gyerekek, ami, plusz motivációt jelent számukra az edzések látogatásában. A Paksi Sportegyesület hosszú évek óta az utánpótlás színvonalas nevelése, oktatása, képzése érdekében együttműködik a magasabb korosztályokat foglalkoztató PAKSI FC-vel, ahol az NBI-es nagycsapat is megtalálható, ahová a megfelelő szemlélettel, edzőmunkával bekerülhetnek, ahol zömében paksi és Paks környéki, de csak magyar játékosokat foglalkoztatnak. Ezen célok megvalósításához, a program kiszélesítéséhez jelentős összefogásra van szükség a megyében dolgozó szakemberek segítségével, illetve a régió iskoláival. Meg kell szeretnünk a labdarúgást, és vonzóvá kell tenni a gyerekek és a szülők számára egyaránt. Célunk egészségesebben gondolkodó, tisztességes felnőttek nevelése. Feladat a klubhoz való kötődés erősítése. A cél, hogy minél több saját nevelésű játékos kapjon lehetőséget a felnőtt csapatban, amely mára az NB I meghatározó csapata. Pakson, a Nemzet Sportvárosában kiemelt szerepet kap a sport, azon belül is a labdarúgás. Az atomerőmű fejlesztése következtében várhatóan a lakosság lélekszáma több ezer fővel megemelkedik, ami a várost igen komoly feladatok elé állítja a közfeladatok és a szolgáltatások terén is, melyből a sportnak is ki kell vennie a részét, megfelelő infrastrukturális, képzési, nevelési és szórakozási (szórakoztatási) feltételek megteremtésével.

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
					0 Ft

2016/17 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2016/17 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás							
Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
Pályafelújítás	műfüves pálya felújítása	2016-07-15	2016-08-15	2016-08-15	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	2 019 954 Ft
Stadion	stadion felújítása	2016-07-01	2016-08-01	2016-08-01	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	1 066 927 Ft
							3 086 881 Ft

2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletes indoklása	
Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
műfüves pálya felújítása	A 20x40m-es pálya körüli palánk az elmúlt évek időjárása és használata következtében tönkrement, melynek cseréje szükséges.
stadion felújítása	A pálya zavartalan működéséhez szükséges szünetmentes tápegység akkumulátora javításra szorul. A felújítást a nyári időszakban el kell végezni júliustól augusztusig.

2016/17 évad - Ingatlan beruházások részletezése								
Kategória	Beruházás megnevezése	Beruházás típusa	Beruházás címe	Beruházás helyszíne, helyrajzi száma	Hasznos terület(m ²)	Használat jogcíme	Megj.	A megadott terület alapján maximum elszámolható nyers beruházási érték
Pályafelújítás	műfüves pálya felújítása	Kicsi mf.p.	7030 Paks Fehérvári 29	2132	7140	Bérelt	<input type="checkbox"/>	
Stadion	stadion felújítása	Egyéb	7030 Paks Fehérvári 29	2132		Bérelt	<input type="checkbox"/>	

Ingatlan beruházásokhoz kapcsolódó megjegyzések	
Ingatlan megnevezése	Indoklás

2016/17 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)				
Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

2016/17 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása									
Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házzszám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérleti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2016/17 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcí m	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	2 140 952 Ft	22 072 Ft	44 143 Ft	2 207 167 Ft	945 929 Ft	3 131 024 Ft	3 153 096 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évadra nevezett férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
U7	Bozsik egyesületi U7-U11 U7	10	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U9	Bozsik egyesületi U7-U11 U9	12	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U11	Bozsik egyesületi U7-U11 U11	13	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív
U11	Bozsik egyesületi U7-U11 U11	14	Bozsik egyesületi U7-U11	Bozsik egyesületi U7-U11		Aktív

2016/17-es évadban vállalt új férfi utánpótlás csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 16/17	Megjegyzés	Státusz
------------	-------------	---------	----------------------	------------	---------

Tehetségbónusz táblázat - Férfi utánpótlás

Amennyiben a listában nincs felsorolva egy játékos, amely megfelel a kritériumoknak, keresse a TAO irodát!

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
426792	DÉVÉNYI BENCE	PAKSI FC KFT.	2015.07.29	15%

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2016/17 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat					
Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	edzőlabda	db	85	6 636 Ft	564 060 Ft
Sporteszköz	bója	szett	0	7 620 Ft	0 Ft
Sporteszköz	gát	db	0	9 779 Ft	0 Ft
Sporteszköz	gumikötél (Egyedi)	db	0	2 515 Ft	0 Ft
Sporteszköz	labdatartó háló	db	0	6 477 Ft	0 Ft
Sporteszköz	labdatartó háló	db	0	2 286 Ft	0 Ft
Sporteszköz	labdatartó háló	db	0	635 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	edző póló	db	50	1 607 Ft	80 350 Ft
Sportfelszerelés	edző nadrág rövid	db	50	1 327 Ft	66 350 Ft
Sportfelszerelés	sportszár	pár	50	2 794 Ft	139 700 Ft
Sportfelszerelés	edzőmelegítő	szett	0	5 588 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska	db	0	12 154 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	széldzseki	db	0	13 691 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	kapuskesztyű	pár	0	17 463 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	jelölőmez	db	50	2 794 Ft	139 700 Ft
Sportfelszerelés	mez (Egyedi)	db	0	5 588 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	sportnadrág (Egyedi)	db	0	5 169 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	sapka	db	0	2 515 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	Kimenő melegítő (Egyedi)	szett	0	25 845 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	Kimenő póló (Egyedi)	db	0	3 772 Ft	0 Ft
Sportfelszerelés	kulacs	szett	1	9 220 Ft	9 220 Ft

2016/17 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat					
Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)

2016/17 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat					
Ingyen megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Deák Ferenc Általános Iskola, Paks	Egyéb	3 023 Ft	8	5	120 920 Ft
Bezerédj Általános Iskola, Paks	Egyéb	3 023 Ft	30	5	453 450 Ft

2016/17 évad - Bérleti díjak indoklása	
Ingyen megnevezése	Indoklás
Deák Ferenc Általános Iskola, Paks	Tornaterem bérlete edzés céljából
Bezerédj Általános Iskola, Paks	Tornaterem bérlete edzés céljából

Általános Képzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei		
Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
UEFA "B" továbbképzés	2	25 000 Ft
		25 000 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
12 310 Ft	127 Ft	254 Ft	12 690 Ft	12 690 Ft	25 254 Ft	25 381 Ft

Szakképzés

2016/17 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2016/17 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2016/17-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek				
Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	168 661 Ft	168 661 Ft	84 330 Ft	252 991 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	44 143 Ft	44 143 Ft	22 072 Ft	66 215 Ft
Utánpótlás-nevelés	138 335 Ft	138 335 Ft	69 167 Ft	207 502 Ft
Általános képzés	254 Ft	254 Ft	127 Ft	381 Ft
Összesen	351 393 Ft			527 089 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása	
Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában
Tárgyi előfinanszírozott (ingatlan)	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában
Utánpótlás-nevelés	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában
Általános képzés	Közreműködés a sportfejlesztési program előkészítésével, a támogatott program megvalósításával, a felhasználás során szükséges adatszolgáltatási, jelentéstételi kötelezettség teljesítésével, valamint a felhasznált támogatás elszámolásával kapcsolatban felmerülő feladatok ellátásában

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Paks, 2016. 11. 20.

Nyilatkozat 2

Alulírott Balog Judit (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezart támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom,
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használok,
 - e. a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2016/17-es bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Paks, 2016. 11. 20.

Mellékletek

- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
 2016-04-29 08:53:19
- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)
- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2016-04-29 08:54:43
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
 2016-04-29 08:55:00
- Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
 2016-04-29 18:56:48
- (42 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 1
Utolsó feltöltés:
 2016-10-05 10:51:37
- Egyéb dokumentumok
- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
 2016-10-20 11:10:37
- Bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelt vagy más jogcímen használja, önkormányzati ingatlan esetében együttműködési megállapodás alapján használja
- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
 2016-10-20 11:10:27
- Az ingatlan helyrajzi száma, 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lap (eredeti/másolat)
- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
 2016-10-20 11:10:15
- Az elvi építési engedély az ingatlan tulajdonosának hitelesített hozzájáruló nyilatkozatával vagy a jogerős építési engedély vagy a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező hatóság igazolását arról, hogy a bejelentésben megjelölt beruházási tevékenység nem építésiengedély-köteles
- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
 2016-10-20 11:10:07
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások
- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
 2016-10-20 11:09:57
- A beruházás finanszírozási terve és forrása (egyúttal kérjük, hogy jelölje meg a részszámlások ellenőrző szervezetéhez történő benyújtásának tervezett időpontjait is)
- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
 2016-10-20 11:09:46
- Az elkészült létesítmény hasznosítási módja és várható kihasználtsága
- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 2
Utolsó feltöltés:
 2016-04-29 18:58:39
- Megalósítani kívánt beruházás, felújítás tekintetében a részletezett költségtervet, amely alapján az anyagok és munkadíjak mennyiségei, mennyiségi egységei és egységárai megállapíthatók, a fajlagos négyzetméterárak meghatározhatók
- Feltöltés / Megtekintés**
Fájlok száma: 3
Utolsó feltöltés:
 2016-10-20 11:08:50
- A megalósítani kívánt projektelemek műszaki tartalmának részletes kifejtése

Kelt: Paks, 2016. 11. 20.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		7	8	14%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		4	4	0%
Edzőtáborok száma	db				0%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db				0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2				0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény Indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő				0%
U18	fő				0%
U17	fő				0%
U16	fő				0%
U15	fő				0%
Egyéb indikátorok					
U7	fő		10	11	10%
U9	fő		12	13	8%
U11	fő		27	29	7%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen							
Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	8 180 054 Ft	84 330 Ft	168 661 Ft	8 433 046 Ft	8 433 046 Ft	16 781 761 Ft	16 866 091 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	2 140 952 Ft	22 072 Ft	44 143 Ft	2 207 167 Ft	945 929 Ft	3 131 024 Ft	3 153 096 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	2 140 952 Ft	22 072 Ft	44 143 Ft	2 207 167 Ft	945 929 Ft	3 131 024 Ft	3 153 096 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	6 709 225 Ft	69 167 Ft	138 335 Ft	6 916 727 Ft	768 525 Ft	7 616 085 Ft	7 685 252 Ft
Képzés	12 310 Ft	127 Ft	254 Ft	12 690 Ft	12 690 Ft	25 254 Ft	25 381 Ft
- ebből általános képzés	12 310 Ft	127 Ft	254 Ft	12 690 Ft	12 690 Ft	25 254 Ft	25 381 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	17 042 541 Ft	175 697 Ft	351 393 Ft	17 569 630 Ft	10 160 190 Ft	27 554 124 Ft	27 729 821 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj				
Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	7 000 Ft	42 000 Ft